

英国王室又爆出轰动新闻 把丈夫当仆人使唤,秘密分居6年 安妮公主正在闹离婚 改嫁的对象竟是嫂子卡米拉的前夫

本报6月17日讯 英国女王伊丽莎白唯一的女儿安妮公主的婚姻又告触礁,安妮公主目前正在和丈夫秘密协议离婚。令人惊讶的是,安妮公主希望离婚后正式改嫁给她的“初恋情人”——卡米拉的前夫安德鲁·帕克·鲍尔斯。然而,安妮公主的离婚计划却遭女王的一口否决。

安妮公主1992年结束与马克·菲利普上尉的18年婚姻,并与现年52岁的第二任丈夫、英国皇家海军准将蒂姆·劳伦斯再婚,成为400年来首位再婚的王室成员。但15年后,安妮公主的第二段婚姻竟再次触礁。消息人士透露,安妮公主与丈夫劳伦斯婚姻之所以触礁,并不是因为出现了第三者。“驸马爷”劳伦斯曾是女王的一名侍从武官,但结婚后他却发现,自己压根没有享受到应有的“王室待遇”,王室成员仍将他视为下等人。甚至连安妮公主,有时仍将夫婿当成是“仆人”使唤,经常对劳伦斯的一些习惯动作加以斥责。两人已分居6年。

令人意外的是,在分居期间,安妮公主竟和查尔斯王子现任妻子卡米拉的前夫、67岁的安德鲁·帕克·鲍尔斯坠入爱河。但是,安妮离婚的打算竟遭到女王的一口否决。因为女王担心这对王室而言,将是一场“灾难”。 袁海

巴勒斯坦紧急政府成立

被宣布为“非法”的哈马斯拒绝承认新政府 美国欧盟以色列纷纷支持阿巴斯

据新华社电 巴勒斯坦紧急政府6月17日中午在拉姆安拉的主席府向巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯宣誓就职。紧急政府由总理萨拉姆·法耶兹领导。

新政府由13个内阁职位组成,其中总理法耶兹还兼任财政部长和外交部长。内阁成员以独立人士为主,包括人权活动人士和工商业者,只有内政部长阿卜杜勒·拉克克·叶海亚来自阿巴斯领导的法塔赫。内政部长将掌控所有巴勒斯坦安全部队。

完全控制加沙地带的哈马斯拒绝承认紧急

政府。美国、以色列、欧盟等纷纷表态支持阿巴斯,并计划解除对巴当局的经济封锁,以加强阿巴斯和法塔赫在西岸的势力,同时孤立占据加沙地带的哈马斯。在美以看来,拉拢西岸,孤立加沙,甚至由法塔赫、哈马斯“分治”巴勒斯坦将为巴以局势带来“新机会”。

阿巴斯16日深夜发布政令,允许紧急政府可以不通过巴立法委员会的批准而直接就职。17日,阿巴斯又颁布主席令,宣布哈马斯下属军事派别为非法武装。

哈马斯洗劫阿翁故居 抢走诺贝尔和平奖章

愤怒的法塔赫领导人16日指控哈马斯武装分子洗劫了巴勒斯坦已故领导人阿拉法特在加沙的故居。

在拉姆安拉的法塔赫发言人拉赫曼称:“他们偷走了故居里几乎所有的东西,其中包括阿拉法特的诺贝尔和平奖章。哈马斯武装分子和犯罪分子炸开了故居的大门,随后闯入其中。他们偷走了许多阿拉法特的文件和档案,世界各国领导人赠送给阿拉法特的礼物,甚至阿拉法特的军装。”拉赫曼称,袭击者还洗劫了故居的第二层,偷走了阿拉法特遗孀苏哈和女儿扎赫瓦的个人财产。

上周末,在加沙城的巴勒斯坦记者称,其他数名法塔赫领导人的住所也遭到了洗劫,其中包括达赫兰。

加沙城专栏作家古尔称:“这些天在加沙发生的事情使我想起了美国攻入巴格达的最初阶段。伊拉克人洗劫了巴格达的各个政府部门和机构。在加沙城,巴勒斯坦人闯入安全设施,偷走了包括窗户、门和食品在内的所有东西。” 关新

全球扫描

资金解冻,核查人员将应邀访朝

朝鲜在澳门汇丰银行的2500万美元被冻结资金目前已被转移到俄罗斯,但是由于“技术问题”,资金还没有被转移到朝鲜的账户上。朝鲜16日正式邀请国际原子能机构工作代表团访问朝鲜,以检查和监督朝鲜关闭宁边核设施。

国际空间站故障电脑全部恢复工作

美国宇航局16日说,经过连续几天的紧急抢修,国际空间站俄罗斯舱段出故障的6台电脑已经全部恢复工作。这些电脑13日发生故障,一度引起空间站上3名宇航员被迫撤离的可能性。

塔利班炸阿警察“专车”约70人死伤

一辆搭载着60多名阿富汗警察的公共汽车17日上午在行驶到喀布尔市警察局门前时发生剧烈爆炸,造成至少35人死亡,另有约35人受伤。警方称塔利班武装人员可能事先在汽车内安放了炸弹。

伊朗谴责美国“封爵”拉什迪

伊朗政府17日称,拉什迪“封爵”证实了英国高层的“反伊斯兰主义”。因为萨曼·拉什迪的《撒旦诗篇》亵渎了伊斯兰教,伊朗宗教领袖霍梅尼1989年2月向他发出追杀令,拉什迪多年来一直处于英国警方保护之下。 均据新华社

俄克拉何马建州50周年时埋入地下 尘封50年 美国人开启“时间舱”

从中可以看到当时人们对今天的设想



这就是50年前人们埋下的“时间舱”——一辆“普利茅斯”牌的“贝尔维迪”。

在俄克拉何马建州百年庆典之际,6月15日,一个“时间舱”被开启。1957年,人们将新推出的“贝尔维迪”作为当时美国工业水平的代表埋到了地下,汽车的后备厢里装有一面48星美国国旗、一箱当地的啤酒、一些写满人们祝愿的信件和一张100美元的存单。按照要求,在这些信件中,人们除了写下对未来的憧憬,还对50年后俄克拉何马州的人口数量进行了一次小小的预测。当时对人口预测最准确的人将赢得存单(已升值到1000美元)和这辆“普利茅斯”。 罗拉

专业数学 名师名校 分层教学 品牌辅导 陈中数学——教你怎样简单学物理

很多家长和学生认为物理学抽象难学,陈中老师根据在实际教学中的经验概括其特点是学生年龄小,与抽象思维尚未形成的生理、心理特点不相适应,学生理解掌握物理知识比较困难,学习过程中分化现象严重,达不到应有的要求,造成了“精神创伤”,形成了心理上的沉重负担,从而失去学习物理的信心,甘当“差生”。反复教学实践与探索得出一条经验,要让学生学好物理的关键,是培养学生学习物理的兴趣——即爱学、乐学。

陈中老师认为,学习兴趣是积极探求知识的一种带有情绪色彩的意向活动,它能引起学习的需要,是学习动机中最现实,最活跃的成分,是学习的一种动力。所

以只有当学习者本身对学习发生浓厚兴趣时,才能使整个学习积极起来,创设问题情景,展示知识产生的背景,可使学生从中产生认知冲突,激发兴趣,开动脑筋,积极思维,充分暴露知识的形成过程,可使学生了解知识的来龙去脉,加深对知识的理解,激发了学生的思维,引导他们自主地去探索新知识,发现新规律,培养创新能力。

用陈中老师的几句话就是:抽象的问题具体化,复杂的问题简单化,快乐教育,师生心与心的沟通,开放的课堂,竞争的课堂,快乐的课堂,互动的课堂。

陈中数学是一所综合性很强的教育中心,以数学、奥数,初高中数、理、化为主体,中小学英语齐头并进的教育辅导中心。由省重点中

学在职中青年骨干教师授课,均多年担任毕业班班主任和任课老师。采用小班化教学模式,针对不同层次的学生定制不同的教学方法,07年小学到高中暑期班招生全面开始。

咨询电话:
0371-63619977 63697866
13733857717 13938585599

陈中老师:43岁,教育硕士,省级骨干教师,省学科带头人,原省实验中学数学竞赛教练员,毕业班年级主任,多年从事数学教育培训工作。十多年中小学数理化与奥数教学辅导经验,非常熟悉从小学到大学的数学整体知识结构体系,比较熟悉数理化之间的内在联系;每年都潜心研究小升初考试及中考高考,积累了丰富的考前辅导经验。

招商引资 一次投入 多重回报 效果极佳 六月“折上送”优惠风暴
招商服务热线:63399000 67655128
www.zhaoshangcn.com

从零起步学电脑《一点就通》

不用求教别人 不用进培训班 不用看教学书 不讲理论 只谈实践
《一点就通》是由清华同方光盘电子出版社针对电脑初学者出版的一款电脑教学软件。它改变传统教学方式,采用独特的“引导操作”教学模式,配有真人语音讲解、字幕及仿真界面,图文并茂!软件涉及七十多项内容,从最基本的开关机、鼠标键盘使用、文字输入讲起。包括:软硬件常识、基本操作、网上聊天、网页浏览、电子邮箱、文件下载、网上购物、影音娱乐、软件安装、电脑办公、电脑理财、病毒查杀、系统安装维护等等,内容之多难以列述!实时的互动操作强化您的记忆,让您轻松快速掌握电脑,紧跟信息时代步伐! 订购电话:67953186 13526461639 招商电话:010-63691428 市内免费送货

电动轿车招商

中国名牌产品, 富平鸽牌新能源电动轿车, 诚招全国各县市代理商。
热线: 0537-3636588 3636599
地址: 山东兖州富平大酒店东临 网址: www.fuping-ev.com